

2025年4月30日
野村ホールディングス株式会社

ディスクロージャー誌の一部訂正について

2024年3月期のディスクロージャー誌について、以下のとおり訂正しましたのでお知らせします。

「IV. 最終指定親会社及びその子法人等の直近の二連結会計年度における財産の状況に関する事項
7. 連結自己資本規制に関する開示 第3章 定量的な開示事項 3. その他定量的な開示事項 (1) 主要な指標」(182ページ)

「IV. 最終指定親会社及びその子法人等の直近の二連結会計年度における財産の状況に関する事項
8. 連結流動性規制に関する開示 第3章 連結安定調達比率に関する定量的開示事項 及び 第4章 連結安定調達比率に関する定性的開示事項」(271～273ページ)

IV. 最終指定親会社及びその子法人等の直近の二連結会計年度における財産の状況に関する事項

7. 連結自己資本規制に関する開示

第3章 定量的な開示事項

3. その他定量的な開示事項

(1) 主要な指標

KM1：主要な指標

<訂正前>

(単位：百万円、%)

KM1：主要な指標						
国際様式の該当番号		イ	ロ	ハ	ニ	ホ
		2024年3月期第4四半期	2024年3月期第3四半期	2024年3月期第2四半期	2024年3月期第1四半期	2023年3月期第4四半期
連結安定調達比率						
18	利用可能安定調達額	18,740,272	17,955,343	17,449,924	16,719,876	15,971,165
19	所要安定調達額	<u>16,917,558</u>	<u>15,675,465</u>	<u>15,564,259</u>	<u>14,646,910</u>	<u>13,317,821</u>
20	連結安定調達比率	<u>110.7%</u>	<u>114.5%</u>	<u>112.1%</u>	<u>114.1%</u>	<u>119.9%</u>

<訂正後>

(単位：百万円、%)

KM1：主要な指標						
国際様式の該当番号		イ	ロ	ハ	ニ	ホ
		2024年3月期第4四半期	2024年3月期第3四半期	2024年3月期第2四半期	2024年3月期第1四半期	2023年3月期第4四半期
連結安定調達比率						
18	利用可能安定調達額	18,740,272	17,955,343	17,449,924	16,719,876	15,971,165
19	所要安定調達額	<u>17,119,893</u>	<u>15,861,468</u>	<u>15,742,822</u>	<u>14,823,098</u>	<u>13,465,716</u>
20	連結安定調達比率	<u>109.4%</u>	<u>113.2%</u>	<u>110.8%</u>	<u>112.7%</u>	<u>118.6%</u>

8. 連結流動性規制に関する開示

第3章 連結安定調達比率に関する定量的開示事項

<訂正前>

(単位：百万円、%)

項番		当最終指定親会社四半期末 (2024年3月末)					前最終指定親会社四半期末 (2024年12月末)				
		算入率考慮前金額				算入率考慮後金額	算入率考慮前金額				算入率考慮後金額
		満期なし	6月未満	6月以上1年未満	1年以上		満期なし	6月未満	6月以上1年未満	1年以上	
17	貸出金又はレポ形式の取引による資産及び有価証券その他これに類するものの額	3,363,575	21,251,667	2,606,679	6,696,787	<u>11,061,271</u>	3,215,693	21,067,743	2,263,058	5,987,737	<u>10,185,313</u>
19	うち、項番18に含まれない金融機関等への貸出金及びレポ形式の取引による額	<u>1,671,112</u>	<u>7,366,710</u>	<u>1,383,517</u>	<u>3,295,315</u>	<u>5,489,508</u>	<u>1,451,401</u>	<u>6,905,861</u>	<u>1,026,762</u>	<u>3,050,650</u>	<u>4,927,511</u>
20	うち、貸出金又はレポ形式の取引による資産の額(項番18、19及び22に該当する額を除く。)	<u>9,731</u>	<u>1,887,329</u>	<u>164,433</u>	<u>1,040,898</u>	<u>1,375,747</u>	<u>6,666</u>	<u>2,248,504</u>	<u>200,400</u>	<u>911,518</u>	<u>1,217,526</u>
33	所要安定調達額合計					<u>16,917,558</u>					<u>15,675,465</u>
34	連結安定調達比率					<u>110.7%</u>					<u>114.5%</u>

<訂正後>

(単位：百万円、%)

項番		当最終指定親会社四半期末 (2024年3月末)					前最終指定親会社四半期末 (2023年12月末)				
		算入率考慮前金額				算入率考慮後金額	算入率考慮前金額				算入率考慮後金額
		満期なし	6月未満	6月以上1年未満	1年以上		満期なし	6月未満	6月以上1年未満	1年以上	
17	貸出金又はレポ形式の取引による資産及び有価証券その他これに類するものの額	3,363,575	21,251,667	2,606,679	6,696,787	<u>11,263,606</u>	3,215,693	21,067,743	2,263,058	5,987,737	<u>10,371,316</u>

19	うち、項番 18 に含まれない金融機関等への貸出金及びレポ形式の取引による額	1,494,287	7,098,525	1,090,697	3,193,267	5,174,299	1,293,264	6,658,793	707,745	2,976,212	4,632,784
20	うち、貸出金又はレポ形式の取引による資産の額(項番 18、19 及び 22 に該当する額を除く。)	186,555	2,155,514	457,254	1,142,945	1,893,291	164,802	2,495,572	519,417	985,957	1,698,256
33	所要安定調達額合計					17,119,893					15,861,468
34	連結安定調達比率					109.4%					113.2%

第4章 連結安定調達比率に関する定性的開示事項

<訂正前>

1. 時系列における連結安定調達比率の変動に関する事項

会社グループの第4四半期連結会計期末の利用可能安定調達額合計は前四半期比 7,849 億 29 百万円増の 18 兆 7,402 億 72 百万円、所要安定調達額合計は同 1 兆 2,420 億 93 百万円増の 16 兆 9,175 億 58 百万円となりました。ホールセール資金調達における利用可能安定調達額が同 6,272 億 67 百万円増の 14 兆 1,467 億 93 百万円、貸出金又はレポ形式の取引による資産及び有価証券その他これに類するものの額における所要安定調達額が同 8,759 億 58 百万円増の 11 兆 612 億 71 百万円、流動資産の額における所要安定調達額が同 2,963 億 96 百万円増の 2 兆 1,390 億 61 百万円となりました。

この結果、会社グループの第4四半期連結会計期末における連結安定調達比率は、110.7%となりました。

<訂正後>

1. 時系列における連結安定調達比率の変動に関する事項

会社グループの第4四半期連結会計期末の利用可能安定調達額合計は前四半期比 7,849 億 29 百万円増の 18 兆 7,402 億 72 百万円、所要安定調達額合計は同 1 兆 2,584 億 25 百万円増の 17 兆 1,198 億 93 百万円となりました。ホールセール資金調達における利用可能安定調達額が同 6,272 億 67 百万円増の 14 兆 1,467 億 93 百万円、貸出金又はレポ形式の取引による資産及び有価証券その他これに類するものの額における所要安定調達額が同 8,922 億 89 百万円増の 11 兆 2,636 億 6 百万円、流動資産の額における所要安定調達額が同 2,963 億 96 百万円増の 2 兆 1,390 億 61 百万円となりました。

この結果、会社グループの第4四半期連結会計期末における連結安定調達比率は、109.4%となりました。

以上